

今日,秋季房地产博览会盛大开幕——

双休日,看房看车去喽!

5个展区,内容很丰富

□记者 李岚

严冬时节,希望在温暖而舒适的新房子里度过;外出游玩,想拥有一辆属于自己的汽车……如果您有上述心愿,本周末,请到秋季房地产博览会去逛逛。

今日9时,2010中国洛阳秋季房地产博览会开幕,本次博览会时间为10月22日至10月24日,由洛阳市人民政府主办,洛阳住房和城乡建设委员会、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台总台承办。

据了解,本次博览会共有5个展区,分别为商品房展区、二手房展区、装饰装修设计成果展区、国际名车展区和保障性住房建设成果展区。

如果您有买房意向,可以到专门展示各楼盘的商品房展区看看,也可以到负责登记买卖和租赁信息的二手房展区详细咨询。要是您打算将房子好好拾掇一番,装饰装修成果展区的各种特色装修方案一定会让您有所收获。

据市房地产市场管理处工作人员介绍,博览会现场共有70家房地产开发企业、20家房地产中介公司和20家家装公司,为想购房的百姓提供买房、换房、装修一站式服务。

看完房子,国际名车展区内,各种品牌和型号的轿车也会令您一饱眼福。

便民举措,招招都贴心

为方便市民畅游博览会,主办方特别编制了《2010中国·洛阳秋季房地产、住宅装饰装修暨国际名车博览会特刊》,便于您了解房情和车情。

博览会期间,将举行最佳户型及设计评选大赛和装饰装修设计大赛等活动,通过市民、专家和媒体的现场打分,评选出最适合在洛阳居住的户型以及最佳设计方案。

另外,博览会还向各售房点开通了看房直通车,名车展现场也将同时举行汽车用品展、汽车知识有奖问答、抽奖等活动。

时间地点和乘车路线,请您记好

本次博览会现场位于纱厂南路的房产大厦房地产交易大厅,市内乘坐16路、22路、23路、37路和66路公交车均可到达。

博览会期间,除正常的户型和汽车展示之外,每天都有丰富多彩的活动,您可千万别错过哦!

	22日	23日	24日
上午	开幕式	文艺演出	文艺演出
下午	文艺演出	销售、户型评比	闭幕式

兄妹共4人,他能否单独继承母亲遗产?

□见习记者 裴希婷

事件缘由 市民贺先生兄妹共4人,其父亲去世后,留下一处房产,现由贺先生的母亲居住。由于贺先生对母亲尽了主要的赡养义务,贺先生的母亲打算在自己过世后,将遗产都留给贺先生继承。贺先生想知道,哪些属于母亲的遗产?他能否全部继承母亲的遗产?继承时需要哪些证明?

记者跑腿 记者就贺先生的问题咨询了河南中治律师事务所鲁辉律师。鲁辉说,根据《中华人民共和国继承法》(以下简称《继承法》)的有关规定,公民个人都享有立遗嘱处分自己合法财产的权利。

遗嘱是立嘱人对自己财产在身后的一种安排,只要不违反国家的法律规定和

损害他人的合法权益,都有权利将自己的合法财产转移给他人。所以,贺先生的母亲可以将自己的那部分财产全部留给贺先生继承。

本案中的这处房产属于贺先生父母的共同财产,其中,房产的一半属于贺先生的父亲,另一半房产才是其母亲的遗产。根据《继承法》规定,贺先生兄妹4人及其母亲都是法定继承人,属于其父亲的那一半房产应由他们5个人进行等额分配。

鲁辉说,依据《继承法》第17条规定,贺先生的母亲如果选择手写遗嘱,则需本人亲笔书写、签名并注明日期。如果选择代书遗嘱,应当有两个以上见证人在场见证,由其中一人书写,注明日期,并由代书人、其他见证人和遗嘱人签名。以

录音形式立的遗嘱,应当有两个以上见证人在场见证。公证遗嘱由遗嘱人经公证机关办理。

遗嘱人在危急情况下,可以立口头遗嘱。口头遗嘱应当有两个以上见证人在场见证。危急情况解除后,遗嘱人能够用书面或者录音形式立遗嘱的,所立的口头遗嘱无效。



10月初,魏先生在七一路附近捡到许昌市许昌县李小龙的C1驾驶证,请失主拨打13949281905联系认领。

李先生是失物招领中心工作人员,10月17日有一位先生捡到肖丛朵的户口簿送到他这里,请失主拨打62699901联系认领。

10月18日晚,张先生在联盟路和郑州路交叉口捡到于洋的医保卡,请失主拨打13703790744联系认领。

10月19日早晨,王先生在联盟路捡到一个黑色钱包,内有陈亚楠的身份证、银行卡、旅游年票、医保卡等,请失主拨打15838838529联系认领。(敬芳 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。**不收GPRS流量费**。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。**不收GPRS流量费**。